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klatka schodowa PODZIEMNY ŁĄCZNIK

skomunikowanie istniejącego budynku szkoły

oraz projektowanej hali sportowej

W KLASIE "C"
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NW.1

NW.2

NW.3

Inwerter
Kompensacja

mocy biernej

WK.1

WK.2 NW.1 Wypust kabla - zasilanie centrali wentylacyjnej - doprowadzić z RG

przewód 3x4mm2 450/750V typ przewody wg. uwag (10kW)

LEGENDA:

Gniazdo elektryczne - Zasilić przewodem 3x2.5mm2

450/750V typ przewody wg. uwag

NW.2 Wypust kabla - zasilanie centrali wentylacyjnej - doprowadzić z RG

przewód 5x2.5mm2 450/750V typ przewody wg. uwag (2.5kW)

NW.3 Wypust kabla - zasilanie centrali wentylacyjnej - doprowadzić z

RG przewód 5x2.5mm2 450/750V typ przewody wg. uwag (4kW)

UWAGI:

1. Przewody układane na drogach ewakuacyjnych muszą spełniać wymogi klasyfikacji CPR

B2ca-s1b,d0,a1. Poza drogami ewakuacyjnymi stosować przewody wg klasyfikacji CPR Dca-s2,d1,a3

Zmianę typu kabla dokonać w pierwszym rozgałęzieniu obwodu w pomieszczeniu poza drogą

ewakuacyjną

2. W pomieszczeniach wilgotnych stosować osprzęt hermetyczny min. IP 44

3. Wysokość montażu oraz lokalizaca osprzętu według oznaczeń. W przypadku braku oznaczenia

wysokość montażu  0.3 m

4. Rozgałęzienia obwodów realizować poprzez łączenie przewodów w puszkach instalacyjnych pod

osprzętem lub na zaciskach gniazd.

5.     Okablowanie instalacji niskoprądowych prowadzić z zachowaniem minimalnych dopuszczalnych

odlegości od okablowania instalacji silnoprądowych

6.     Okablowanie instalacji niskoprądowych prowadzić z zachowaniem minimalnych dopuszczalnych

odlegości od okablowania instalacji silnoprądowych

WK.x Wypust kabla - zasilanie wentylatora kanałowego - doprowadzić

z RG przewód 3x1.5mm2 450/750V typ przewody wg. uwag
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Plan instalacji elektrycznej wewnętrznej -

rzut piwnicy

21

Ochrona od porażeń:

 SZYBKIE WYŁĄCZENIE
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